

Algemene informatie

Aanbesteding: Reinigen en inspecteren riolering
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lelystad
Referentie: 26-008
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Datum indienen inschrijving

Vraag:

Is het mogelijk om de nu geplande aanbestedingsdatum van 27 juli a.s. met 3 weken te verschuiven i.v.m. de komende bouwvakvakantie van regio Noord week 30 t/m 32.

Antwoord:

De datum voor het indienen van de inschrijving wordt verschoven. Zie nieuwe data onder module "Termijnen"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 hoeveelheden

Vraag:

Klopt het dat we niet terug kunnen vinden wat de omvang van de te verwachte opdracht per jaar bedraagt? Graag ontvangen we deze besteks-informatie om in te kunnen schatten of de door u gestelde doelen voor ons haalbaar zijn.

Antwoord:

De wijze waarop de hoeveelheden zijn bedoeld, is beschreven bovenaan hoofdstuk 1 van paragraaf 2.2 van het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

23 jun 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Deel 2 - Bestekgroep 81

Vraag:

U vraagt bij bestekgroep 81, bestekpost 810100: 160 uur een tractor, Is dit inclusief personeel?

Antwoord:

Ja, de in bestekpost 810100 opgenomen tractor dient te worden geleverd inclusief bedienend personeel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Deel 2 - Bestekgroep 81

Vraag:

U vraagt bij bestekgroep 81, bestekpost 810100: 160 uur een tractor, dit is best veel, waar wordt deze voor ingezet?

Antwoord:

De in bestekpost 810100 opgenomen hoeveelheid betreft een raming van de verwachte inzet gedurende de looptijd van de raamovereenkomst. De tractor kan worden ingezet voor diverse werkzaamheden die binnen de scope van het bestek vallen, waaronder transportwerkzaamheden, het verplaatsen van materialen en overige ondersteunende werkzaamheden.

De opgegeven hoeveelheid van 160 uur is gebaseerd op ervaringscijfers en een inschatting van de verwachte behoefte. Aan deze hoeveelheid kunnen geen rechten worden ontleend en de opdrachtgever garandeert geen afname van het genoemde aantal uren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Deel 2 - Bestekgroep 81

Vraag:

U vraagt bij bestekgroep 8, post 810060: 160 uur een haspelwagen, dit is best veel, waar wordt deze voor ingezet?

Antwoord:

De in bestekpost 810060 opgenomen hoeveelheid betreft een raming van de verwachte inzet gedurende de looptijd van de raamovereenkomst. De haspelwagen kan worden ingezet voor diverse werkzaamheden die binnen de scope van het bestek vallen en waarvoor een haspelwagen benodigd is.

De opgegeven hoeveelheid van 160 uur is gebaseerd op ervaringscijfers en een inschatting van de verwachte behoefte. Aan deze hoeveelheid kunnen geen rechten worden ontleend en de opdrachtgever garandeert geen afname van het genoemde aantal uren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Deel 2 - Bestekgroep 81

Vraag:

U vraagt bij bestekgroep 81 bij 810010 t/m 810040 om inzet reinigingscombinatie. Wij lezen dat als een zgn combiwagon incl. personeel, zien wij dat goed?

Antwoord:

Ja, dat ziet u correct. Onder de in besteksposten 810010 t/m 810040 genoemde reinigingscombinatie wordt verstaan een combiwagen inclusief bedienend personeel. De opgegeven eenheden hebben betrekking op de inzet van de reinigingscombinatie met de voor een veilige en deugdelijke uitvoering benodigde bemanning.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Deel2 - bestekgroep 33 - Inspecteren rioolbuis

Vraag:

bestekpost omschrijving vermeld:

Inclusief het visueel inspecteren en vastleggen van de inspectieputten.

Wij lezen dat als: het globaal in beeld brengen van de put tijdens de reguliere inspectie van riolering (Immers het gedetailleerd in beeld brengen valt onder H2 inspecteren van inspectieputten), zien wij dat goed?

Antwoord:

Ja, dat ziet u correct.

Met het visueel inspecteren en vastleggen van de inspectieputten wordt bedoeld het globaal visueel beoordelen en registreren van de inspectieputten voor zover dit noodzakelijk is in het kader van de betreffende riolinspectie.

De inspectiewerkzaamheden die zijn opgenomen in hoofdstuk 2 van het bestek maken geen onderdeel uit van deze post en dienen te worden uitgevoerd overeenkomstig de daarvoor opgenomen besteksposten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Deel 2 - bestekgroep 3 - Reinigen en inspecteren rioolbuis

Vraag:

Mogen wij ervan uit gaan dat conform de RAW de te reinigen en te inspecteren riolering normaal bereikbaar zijn zonder speciale hulpmiddelen?

Antwoord:

Ja, voor de in het bestek opgenomen werkzaamheden mag ervan worden uitgegaan dat de te reinigen en te inspecteren riolering normaal bereikbaar is.
Indien zich incidenteel situaties voordoen waarbij aanvullende maatregelen of speciale hulpmiddelen noodzakelijk zijn, worden deze werkzaamheden uitsluitend uitgevoerd na overleg met en toestemming van de directie en verrekend overeenkomstig de bepalingen van het bestek,

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
9

Onderwerp:

Deel 2 - bestekgroep 3 - Reinigen en inspecteren rioolbuis

Vraag:

Wij zien dat de hoeveelheden niet overeen komen namelijk meer reinigen (129 km) dan inspecteren, zijn dat soms de knelpunten?

Antwoord:

Ja. Het verschil tussen de geraamde hoeveelheden voor reinigen en inspecteren wordt voornamelijk veroorzaakt doordat binnen het areaal sprake is van een aantal bekende knelpuntlocaties. Deze locaties worden vanuit beheer- en onderhoudsoverwegingen vaker gereinigd dan geïnspecteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Deel 2 - bestekgroep 3 - Reinigen en inspecteren rioolbuis

Vraag:

Wij zien dat de hoeveelheden niet overeen komen namelijk meer reinigen (129 km) dan inspecteren, kunt u als dat het geval is (meer reinigen dan inspecteren) de alleen reiniging in separate bestekposten (en ander hoofdstuk) zetten, aangezien het afprijzen van deze tarieven wezenlijk verschilt.

Antwoord:

De opdrachtgever heeft kennisgenomen van uw suggestie, maar ziet geen aanleiding de besteksindeling aan te passen.

Het verschil tussen de geraamde hoeveelheden reinigen en inspecteren wordt voornamelijk veroorzaakt door bekende knelpuntlocaties die, vanuit beheer- en onderhoudsoverwegingen, vaker worden gereinigd dan geïnspecteerd.

De in het bestek opgenomen posten bieden naar het oordeel van de opdrachtgever voldoende basis voor een eenduidige prijsvorming en uitvoering van de werkzaamheden. De besteksopzet wordt daarom gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Deel 2 - bestekgroep 3 - Reinigen en inspecteren rioolbuis

Vraag:

Wij zien dat de hoeveelheden niet overeen komen, dit hoofdstuk is bedoelt voor riool wat zowel gereinigd als geïnspecteerd moet worden. We zien nu bij de reiniging ca 469 km en bij de inspectie ca 340 km aan hoeveelheden staan. Kunt u deze gelijk trekken?

Antwoord:

De opdrachtgever heeft kennisgenomen van uw suggestie, maar ziet geen aanleiding de besteksindeling aan te passen.

Het verschil tussen de geraamde hoeveelheden reinigen en inspecteren wordt voornamelijk veroorzaakt door bekende knelpuntlocaties die, vanuit beheer- en onderhoudsoverwegingen,

vaker worden gereinigd dan geïnspecteerd.

De in het bestek opgenomen posten bieden naar het oordeel van de opdrachtgever voldoende basis voor een eenduidige prijsvorming en uitvoering van de werkzaamheden. De besteksopzet wordt daarom gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Deel 2 -Besteksgroep 2 - Reinigen en inspecteren inspectieputten

Vraag:

Wij doen de inspectie vaak met de zgn put-panoramo (3D kogel), is dat toegestaan?

Antwoord:

Ja, toepassing van een Put-Panoramo (3D-kogel) is toegestaan, mits de uitgevoerde inspectie en de op te leveren inspectiegegevens voldoen aan de in het bestek gestelde eisen en de van toepassing zijnde normen en richtlijnen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Deel 2 -Besteksgroep 2 - Reinigen en inspecteren inspectieputten

Vraag:

Wij lezen dat als het reinigen en inspecteren van putten, waarbij de inspectie van bovenaf dient te gebeuren, moet deze inspectie ook voldoen aan de eisen die u gesteld heeft bij de inspectie van riolering namelijk:

schademeting(en) uitvoeren van toestandsaspecten e.e.a. conform NEN-EN 13508-2 en de Standaard.

Antwoord:

Voor de inspectieputten die in het kader van het reinigen en inspecteren van de riolering van bovenaf worden beoordeeld, wordt uitsluitend een visuele inspectie en registratie verlangd. Het uitvoeren van schademetingen en het coderen van toestandsaspecten conform NEN-EN 13508-2 en de Standaard behoort niet tot deze werkzaamheden. Deze werkzaamheden maken uitsluitend onderdeel uit van de daarvoor afzonderlijk opgenomen inspectieposten in hoofdstuk 2 van het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Deel 2 -Besteksgroep 2 - Reinigen en inspecteren inspectieputten

Vraag:

Wij lezen dat als: het reinigen en inspecteren van putten los van de reiniging en inspectie van de riolering H3), die verspreid kunnen liggen in de gemeente Lelystad. Zien wij dat goed?

Antwoord:

Ja, dat ziet u correct.

De in hoofdstuk 2 opgenomen werkzaamheden met betrekking tot het reinigen en inspecteren van inspectieputten kunnen zelfstandig worden opgedragen en zijn niet per definitie gekoppeld aan de reiniging en inspectie van riolering uit hoofdstuk 3.

De betreffende inspectieputten kunnen verspreid binnen de gemeente liggen. Inschrijvers dienen hiermee rekening te houden bij het bepalen van hun tarieven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bestek Deel 1 hfdst 1 Algemeen - 04 Algemene Beschrijving

Vraag:

c. reinigen van DWA en RWA riolering (knelpunten en calamiteiten);
Wat houdt het reinigen van deze knelpunten in?

Bedoelt u met knelpunten het werken op meer dan 10 meter afstand, achter huizen, in tuinen, op lastig bereikbare plaatsten, evt. veel vervuiling, veel vet, verspreid over de gehele gemeente etc. Hoe wordt dit afgerekend op basis van regie of in meters, indien in meters kunt u hier bestekposten voor aanmaken?

Antwoord:

Met "knelpunten" worden locaties bedoeld die vanuit beheerervaring extra aandacht vragen ten aanzien van de reinigingsfrequentie en/of de uitvoeringsomstandigheden.
De aard en zwaarte van deze werkzaamheden zijn reeds verwerkt in de bestekposten van bestekgroep 8000, waarin onderscheid is gemaakt naar verschillende gradaties.
De werkzaamheden worden opgedragen en afgerekend overeenkomstig de betreffende bestekposten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bestek Deel 1 hfdst 1 Algemeen - 04 Algemene Beschrijving

Vraag:

U geeft aan bij de Algemene beschrijving dat onder de werkzaamheden o.a valt:
c. reinigen van DWA en RWA riolering (knelpunten en calamiteiten);
Wij zien het reinigen van de knelpunten echter niet terug in de bestekposten. Bij H 81 NZET BIJ CALAMITEITEN
staan wel uren tbs genoemd - valt het reinigen van knelpunten hier ook onder?

Antwoord:

Met "knelpunten" worden locaties bedoeld die vanuit beheerervaring extra aandacht vragen ten aanzien van de reinigingsfrequentie en/of de uitvoeringsomstandigheden.
De aard en zwaarte van deze werkzaamheden zijn reeds verwerkt in de bestekposten van bestekgroep 8000, waarin onderscheid is gemaakt naar verschillende gradaties.
De werkzaamheden worden opgedragen en afgerekend overeenkomstig de betreffende

besteksposten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
17

Onderwerp:

formaat inspectiebeelden

Vraag:

U vraagt om inspectiebeelden met formaat MPEG.2, inmiddels zijn er al geruime tijd betere resoluties op de markt, klopt het dat MPEG2 voldoende is?

Antwoord:

Ja, dat klopt.

De in het bestek genoemde eisen ten aanzien van MPEG2 betreffen de minimale eisen voor de aan te leveren inspectiebeelden. Het staat de opdrachtnemer vrij gebruik te maken van modernere opnameapparatuur en/of een hogere beeldresolutie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Euro-norm en formaat inspectiebeelden

Vraag:

U vraagt om voertuigen die (indien deze op diesel rijden) EUR 6 zijn en tevens vraagt u om inspectiebeelden met formaat MPEG.2 Onze nieuwe inspectie voertuigen (EUR 6 of elektrisch) zijn niet meer voorzien van inspectiecamera's die dit formaat leveren. Deze zijn voorzien van Full HD of Panorama4K. De volgende formaten zijn momenteel op de markt:

Camera type Bestandsformaat Resolutie
SD MPEG 720x576
HD Full HD 1920x1080
Panoramo2 IPF(InspectiePanoramoFilm) 1040X1040
Panoramo4k IPF(InspectiePanoramoFilm) 1920x1920

Kunt u aangeven welk bestandformaat of formaten zijn toegestaan bij de rioolinspectie.

Antwoord:

De in het bestek genoemde eisen ten aanzien van MPEG2 betreffen de minimale eisen voor de aan te leveren inspectiebeelden. Het staat de opdrachtnemer vrij gebruik te maken van modernere opnameapparatuur en/of een hogere beeldresolutie

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Bestekpost 810050

Vraag:

Bestekpost 810050

U schrijft een specifieke verwijderingstechniek voor, terwijl er ook andere technieken bestaan die exact hetzelfde resultaat leveren. Is het vrij aan de aannemer om te kiezen voor de juiste verwijderingstechniek om het gewenste resultaat te bereiken waarbij alle potentiële inschrijvers vrij zijn de voor u meest economische keuze te kunnen maken?

Antwoord:

Ja, mits met de gekozen methode ten minste hetzelfde eindresultaat wordt bereikt als met de in de bestekspost genoemde techniek en wordt voldaan aan alle overige eisen uit het bestek. Het staat de opdrachtnemer vrij een gelijkwaardige verwijderingstechniek toe te passen, mits deze veilig, doelmatig en geschikt is voor de betreffende toepassing. De opdrachtnemer blijft verantwoordelijk voor het behalen van het voorgeschreven resultaat

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Bestekposten 810050, 810060, 810100, 820020

Vraag:

Bestekposten 810050, 810060, 810100, 820020

We merken op dat het vermeld aantal uren totaal niet in verhouding staan tot verwachte werkelijke resultaat en daarmee extra zwaar mee tellen in het gunningscriterium Laagste Prijs. Kunt u het aantal fictieve uren aanpassen in lijn met de juiste verhouding te verwachte resultaatsverplichtingen?

Antwoord:

De opgenomen hoeveelheden zijn ramingen, gebaseerd op historische gegevens, beheerervaring en de verwachte behoefte gedurende de looptijd van de raamovereenkomst. Deze hoeveelheden zijn door de opdrachtgever vastgesteld ten behoeve van een uniforme en vergelijkbare prijsvorming door alle inschrijvers.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Bestekposten 810020, 810030, 810040, 810080, 810090, 820020

Vraag:

Bestekposten 810020, 810030, 810040, 810080, 810090, 820020

We merken op dat het vermeld aantal uren totaal niet in verhouding tot verwachte werkelijke inzet in regulier tijdblok van 7.00 - 17.00 uur zijn opgenomen en daarmee extra zwaar mee tellen in het gunningscriterium Laagste Prijs.

Kunt u het aantal fictieve uren aanpassen in lijn met de juiste verhouding te verwachte calamiteiten buiten reguliere werktijden?

Antwoord:

De opgenomen hoeveelheden zijn ramingen, gebaseerd op historische gegevens, beheerervaring en de verwachte behoefte gedurende de looptijd van de raamovereenkomst. Deze hoeveelheden zijn door de opdrachtgever vastgesteld ten behoeve van een uniforme en vergelijkbare

prijsvorming door alle inschrijvers.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Bestekposten 3020/3030 en 3120/3130

Vraag:

Bestekposten 3020/3030 en 3120/3130

We merken op dat u een vervuilingsgraad hanteert van 20-50%; dit lijkt voor met name kleinere diameters weinig impact op de productie en prijs per meter te hebben maar voor de diameters vanaf ø 500mm maakt het een enorm verschil. We verzoeken u dan ook om de vervuilingsgraad te maximaliseren van 20 tot 40% en de daarop volgende bestekposten 3030 te maximaliseren tot 50%. Alles daarboven zien we als achterstallig onderhoud en dient op regie uitgevoerd te kunnen worden.

Kunt u dat aanpassen in de herziene resultaatsbeschrijvingen?

Antwoord:

De opdrachtgever beschouwt vervuilingsgraden boven 50% niet zonder meer als achterstallig onderhoud.

De werkzaamheden dienen te worden uitgevoerd en verrekend overeenkomstig de in het bestek opgenomen besteksposten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
23

Onderwerp:

Bestekposten 2110 en 2120 inspecteren inspectieputten

Vraag:

Bestekposten 2110 en 2120 inspecteren inspectieputten

De putten kunnen als afzonderlijke inspectie aansluitend aan de strenginspectie vanaf stroomprofiel of laatste buis uitgevoerd worden (meest economisch) dan wel als separate putinspectie (Putpanorama) worden uitgevoerd (heel dure variant). Op welke wijze dienen de putten geïnspecteerd en gerapporteerd te worden?

Antwoord:

De inspectieputten dienen zodanig te worden geïnspecteerd en gerapporteerd dat wordt voldaan aan de in het bestek gestelde eisen ten aanzien van de inspectie, registratie en gegevenslevering. Het staat de opdrachtnemer vrij de inspectie uit te voeren vanuit de strenginspectie, dan wel met een afzonderlijke inspectiemethode, mits de vereiste informatie volledig en reproduceerbaar wordt vastgelegd en gerapporteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
24

Onderwerp:

Bestekposten 2110 en 2120 inspecteren inspectieputten

Vraag:

Als we het fictieve aantal te inspecteren meters delen door het totaal aantal fictieve te inspecteren putten komen we op een gemiddelde strenglengte van slechts 15,46 meter. Volgens ons is daarmee het aantal fictief vermelde hoeveelheid putten veel te hoog en tellen daarmee te zwaar op het gunningscriterium Laagste Prijs. Kunt u het aantal fictieve putten aanpassen in lijn met de juiste verhouding te verwachte en vermelde te inspecteren meters riolering?

Antwoord:

De hoeveelheden voor het inspecteren van riolering en inspectieputten zijn afzonderlijk geraamd op basis van historische gegevens, beheerervaring en de verwachte behoefte gedurende de looptijd van de raamovereenkomst. Hierbij bestaat niet noodzakelijk een directe relatie tussen het aantal te inspecteren meters riolering en het aantal te inspecteren inspectieputten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Bestek Deel 1 hfdst 1 Algemeen - 04 Algemene Beschrijving

Vraag:

Bestek Deel 1 hfdst 1 Algemeen - 04 Algemene Beschrijving

Mag er van uit gegaan worden dat deze werkzaamheden verrekend worden in de bestekposten 81? Zo niet, kunt u dan gespecificeerde bestekposten opnemen voor deze afwijkende resultaatsverplichtingen?

Antwoord:

Nee.

De werkzaamheden genoemd onder paragraaf 04 "Algemene beschrijving" betreffen een globale omschrijving van de aard en omvang van de raamovereenkomst en vormen geen zelfstandige resultaatsverplichtingen. De werkzaamheden worden opgedragen en verrekend op basis van de daarvoor opgenomen besteksposten in deel 2.2 van het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Bestekposten 2020 en 2030 reinigen inspectieputten

Vraag:

Bestekposten 2020 en 2030 reinigen inspectieputten

Als we het fictieve aantal te reinigen meters delen door het totaal aantal fictieve te reinigen putten komen we op een gemiddelde strenglengte van slechts 21,38meter. Volgens ons is daarmee het aantal fictief vermelde hoeveelheid putten veel te hoog en tellen daarmee te zwaar op het gunningscriterium Laagste Prijs. Kunt u het aantal fictieve putten aanpassen in lijn met de juiste verhouding te verwachte en vermelde te reinigen meters riolering?

Antwoord:

De hoeveelheden voor het inspecteren van riolering en inspectieputten zijn afzonderlijk geraamd op basis van historische gegevens, beheerervaring en de verwachte behoefte gedurende de

looptijd van de raamovereenkomst. Hierbij bestaat niet noodzakelijk een directe relatie tussen het aantal te inspecteren meters riolering en het aantal te inspecteren inspectieputten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Bestekposten 2020 en 2030 reinigen inspectieputten

Vraag:

Bestekposten 2020 en 2030 reinigen inspectieputten

Mag er van uit gegaan worden dat deze putten ALTIJD in combinatie met bestekposten 3 uitgevoerd worden? Zo niet, waar moet rekening mee gehouden worden?

Antwoord:

Nee.

De werkzaamheden ten aanzien van het reinigen van inspectieputten conform bestekposten 202010 en 203010 kunnen zowel in combinatie met als los van de werkzaamheden uit hoofdstuk 3 worden opgedragen.

Inschrijvers dienen er rekening mee te houden dat de reiniging van inspectieputten als zelfstandige deelopdracht kan worden uitgevoerd en dat de betreffende putten verspreid binnen de gemeente kunnen zijn gelegen. De overeenkomst betreft een RAW-raamovereenkomst waarbij de daadwerkelijke werkzaamheden gedurende de looptijd van de overeenkomst door middel van deelopdrachten worden opgedragen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.**Onderwerp:**

28

Bestekpost 201010

Vraag:

Bestekpost 201010

U geeft aan 4 weken van tevoren aangeven; te verrekenen in 4 keer.

Vraag, met welke hoeveelheden aan te reinigen en inspecteren meters riool per deelopdracht rekening gehouden moet worden bij het afprijzen per keer.

Antwoord:

De opdrachtgever verstrekt de werkzaamheden middels deelopdrachten. De omvang van een deelopdracht staat vooraf niet vast en wordt gedurende de looptijd van de raamovereenkomst door de opdrachtgever bepaald.

Voor bestekpost 201010 dient inschrijver uit te gaan van het controleren van de putafdekkingen die behoren tot de betreffende deelopdracht, zodat eventuele niet bereikbare putten tijdig kunnen worden vrijgemaakt door de opdrachtgever.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Extra vragenronde

Vraag:

Extra vragenronde

Gezien de aard en omvang van het project en de reeds gestelde vragen; verzoeken we u om een extra vragenronde in te stellen die het mogelijk maakt om eventueel verduidelijking te verkrijgen over de gegeven antwoorden.

Antwoord:

De opdrachtgever is van oordeel dat met de aanbestedingsstukken en de Nota(s) van Inlichtingen voldoende informatie beschikbaar is gesteld om een zorgvuldige inschrijving op te stellen. Er wordt daarom geen aanvullende vragenronde georganiseerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering